

平成 26 年 5 月 1 日

各 位

会社名 ダイビル株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 山本 竹彦
(コード番号 8806 東証第 1 部)
問合せ先 執行役員 財務・経理部長 林 洋一
(TEL 06-6441-1933)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 30 日に発表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

- 訂正箇所
添付資料 10 ページ
4. 連結財務諸表
(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 連結包括利益計算書

- 訂正の内容
訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,993	5,715
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	2,051	1,474
為替換算調整勘定	570	1,251
その他の包括利益合計	2,622	2,725
包括利益	7,616	8,411
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	7,502	8,289
少数株主に係る包括利益	113	151

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,993	5,715
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	2,051	1,474
為替換算調整勘定	570	1,251
その他の包括利益合計	2,622	2,725
包括利益	7,616	8,441
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	7,502	8,289
少数株主に係る包括利益	113	151

以 上